



DEN NORSKE KYRKJE

Spjelkavik sokneråd

Møtebok for Spjelkavik sokneråd

Møtedato: 12.06.2018
Møtetid: kl. 18:00
Møtested: Møterom i kontorfløy

Tilstede:

Hellen Kristin Myrstad Hovland, Ingrid Urke Gamlem, Christina Margarete Duwe, Siri Bergh Sætremyr, Knut Bjune, Hans Roar Aas, Jon Inge Lervåg, Anne-Marit Molnes Hagelund, Lovise Sømme Strand.

Meldt forfall:

Hans Gunnar Møller, Magni Sæter Stavseng, Ketil Hjelset.

Saker

Sak 024/18 Møteplan høst 2018

Vedtak:

Soknerådet vedtar følgende møtedatoer høsten 2018:

21. august
18. september
23. oktober
20. november
11. desember

Møtene avholdes på møterommet i Spjelkavik kyrkje kl. 18:00.

Sak 025/18 Prioritering av utsmykkingsprosjekter 2018

Vedtak:

Soknerådet takker Lerstad kirkering for et spennende forslag for videre utsmykking av kirkerommet. Utsmykkingsutvalg og sokneråd ønsker å fullføre tidligere planlagte prosjekter med dåpslysestake, moldbeholder og to sjuarmede lysestaker før en kan ta «due» prosjektet opp til ny vurdering. Det er ikke fondsmidler tilgjengelig til alt det som er planlagt og en del av jobben blir derfor å arbeide med finansiering og søknader om støtte. Soknerådets økonomi tillater ikke at en kan gå i gang med prosjekter før den har inndekning.



DEN NORSKE KYRKJE

Spjelkavik sokneråd

Sak 026/18 Gudstjenesteplan for høsten 2018

Vedtak:

*Soknepresten orienterte soknerådet om gudstjenesteplanen for høsten 2018.
Plan vedtatt.*

Sak 027/18 Kartlegging - administrativ organisering, nye Ålesund kyrkjelege fellestråd

Spjelkavik sokneråd har mottatt brev fra prosjektleder for nye Ålesund kirkelige fellestråd Sven-Rune Johannessen hvor vi blir bedt om å melde tilbake svar på en del kartleggingsspørsmål om det administrative arbeid rundt soknerådet.

Vedtak:

Det er i dag daglig leder i Spjelkavik menighet som tar seg av alle administrative oppgaver i soknerådets arbeid.

Soknerådet ønsker å belyse det høye aktivitetsnivået i menigheten og behovet for en god administrativ tjeneste som i dag.

Videre lønner soknerådet i dag en frivilligkoordinator i 20 prosents stilling og ønsker i denne sammenheng å påpeke at dette også er administrativt arbeid og svært viktig i vår menighet ikke minst med tanke på koordinerende arbeid på Hatlehol.

Soknerådet ber Åkf/ fellestråd vurdere å ta inn denne stillingen i sitt lønnsbudsjett.

For Spjelkavik sokneråd

Hans Roar Aas
Daglig leder